

播撒爱心种子 收获“杏”福未来



本报讯(记者 张雪峰 摄影报道)入夏时节,麦黄杏熟,谢家集区第二小学新家园校区内种植的杏子迎来丰收季,黄澄澄的杏子挂满枝头。为充分利用这一独特的劳动教育资源,营造积极向上、充满关爱和谐的校园文化氛围,5月下旬,学校开展了以“播撒爱心种子,收获‘杏’福未来”为主题的第四届校园采摘节暨爱心义卖活动。

采摘环节中,孩子们在老师的带领下,分组行动,有序采摘:有的踮起脚尖,摘下悬挂枝头的果

实;有的低头找寻,捡起成熟掉落的杏子;有的呼朋引伴,一起寻找最大的果实……采摘现场一片忙碌与兴奋。

装满的果实承载着收获与希望,孩子们也在活动中体验了劳动的辛劳、光荣与快乐,学会了合作、担当与责任。采摘结束后,孩子们将采摘的果实归拢起来,与学校的全体老师和同学们分享收获,体验快乐,这也是学校历届采摘节以来保留下的光荣传统。与往年不同的是,今年学校还邀请了家长代表参与到采摘节爱心义卖活动中。看到孩子们的劳动果实,家长代表慷慨解囊,以自己的实际行动支持此次爱心义卖活动。校方表示,下一步,这些义卖钱款将作为爱心善款用于慈善捐助中,大家共同传递爱与温暖。

演讲比赛别开生面



本报讯(记者 李严 摄影报道)5月30日下午,市教体局在淮师附小山南第十四小学举办“同心

筑梦庆华诞 砥砺前行新征程”暨“廉洁文化进校园 廉洁故事我来讲”演讲比赛。现场共有近150名中小学教师、学生参加比赛,比赛由评委现场打分,采用百分制,评出一、二和三等奖。

此次比赛,旨在喜迎中华人民共和国成立75周年,深化全民阅读活动。活动从5月初启动以来,得到了市教体局机关干部、职工和市直学校师生的热情响应,在全市范围内掀起全民阅读热潮。

经过初评,最终24组选手、近150名中小学师生进入决赛。《奋进新征程 筑梦新华章》《少年强则国强》《让廉洁之花开遍校园》……决赛中,选手们用饱含深情的演讲,表达了爱党爱国、奋发向上、对新时代新征程的热爱与向往,为观众呈现了一场别开生面的视听盛宴。

跳蚤市场爱心义卖



本报讯(记者 查嘉琪 摄影报道)近日,文汇

学校举办了跳蚤市场爱心义卖活动。将义卖善款定向捐赠给向日葵启智培培训学校,为那里的孩子送去一份温暖和关爱。

在义卖活动现场,叫卖声此起彼伏,孩子们纷纷当起了售货员,有的负责叫卖推销,有的负责收钱、找零……大家分工明确,现场热闹非凡。手工坊、涂色绘画、套圈,孩子们沉浸其中,欢乐无比。

学校负责人表示,此次活动是文汇“六一”儿童节系列活动之一,组织17个班级,共700人参与。通过此次义卖活动,可以锻炼孩子与他人的沟通能力,增强社会责任感,并将跳蚤市场善款全数捐出,为自闭症儿童送去关爱和温暖。



少年赴山海 逐梦向未来

本报讯(记者 查嘉琪)“当离别开出花,它生长在悬崖,在最高的山顶,才听得见回答,没什么好害怕,孩子放心去飞吧,在你的身后,有个等你的家。”5月31日,对田家庵区第十六小学的六年级毕业生来说,是难忘的一天,当天下午,学校举行了主题为“少年赴山海,逐梦向未来”的毕业典礼,为孩子们的小学生涯画上了圆满的句号。

仪式上,该校校长表达了对毕业生的诚挚祝愿,也向同学们提出几点要求:一是树立远大理想,做一个有志向的人;二是勤奋学习,勇于实践;三是身心健康,品德高尚。随后,学校为优秀毕业生颁发优秀学生证书,并邀请优秀学生代表及其家长上台发言。“老师,您辛苦了!谢谢您!”孩子们手捧感恩的鲜花献给老师,感谢他们六年来的谆谆教导。之后,进行了班旗交接仪式,每个班的班旗手高举班旗,郑重交给即将升为六年级的学弟学妹手中。班旗飘扬,它承载着毕业生们美好的祝福与希望。最后,毕业生们将写好的心愿卡投入到心愿瓶中,期待十年后再启封。

星星火炬指引方向 红领巾系满理想

本报讯(记者 查嘉琪)淮师附小山南第十五小学于日前举行2024年少先队第一批入队仪式。活动在雄壮的国歌声中开始。现场,全体人员齐唱国歌,歌声响彻整个报告厅。紧接着,在少先队员队礼中,火红的中国少年先锋队队旗在3名少先队员的护送下闪亮登场,全体少先队员唱起《中国少年先锋队队歌》。

星星火炬指引方向,红领巾系满理想。红领巾是光荣的象征,红领巾有着光荣的传统,戴上红领巾就要多一份责任,戴上红领巾就要为它增光添彩。淮师附小山南第十五小学五年级少先队员代表为新入队队员授红领巾。之后,新队员集体进行了庄严宣誓:“我热爱中国共产党,热爱祖国,热爱人民,好好学习,好好锻炼,准备着:为共产主义事业贡献力量。”

活动最后,由淮师附小山南第十五小学大队辅导员带领全体少先队员们进行呼号:“准备着:为共产主义事业而奋斗!”“时刻准备着。”少先队员们用响亮的声音表达了坚定的信念与决心。

